
        平成２７年度 第 4回 7 月宇検村農業委員会定例総会議事録 

 

  

 ※ 日 時  平成２７年 ７月２３日（木）   午前 ９時  から  

 ※ 場 所  活性化センター『結の館』 

 

 ※ 出席した委員 

１．重委員 ２．森山委員 ３．藤委員 ４．石原委員 ５．坂井委員 ７．要委員   

８．幸本委員 

      

 ※ 欠席した委員 

    無し 

※ 出席した職員 

肥後課長、相良主事補  

  

 

議事日程 

 ・開会の宣言 宇検村農業委員会事務局長  肥後 充浩 君 

 ・会議の宣言 宇検村農業委員会会長    渡 博道  君      

 ・日程第１ 議事録署名委員の指名     ８番 委員・１番 委員 を指名 

 ・日程第２ 会期の決定     平成２７年 ７月２３日（木）の 1日間に決定  

 ・日程第３ 諸般の報告   無し 

 

 

・日程第４ 協議事項   議案第 5号『農地の形状変更願いについて』 

 

○議 長         議案第５号について、事務局より議案の朗読と説明をお願い

します。 

 

○事務局         議案第５号について朗読と説明をいたします。 

（資料参照の上、説明） 

申請者は、◎◎建設。土の搬入先の場所は◇◇地区と▲▲

地区の２か所の畑に土を置きたいという申請がきていますの

で、皆様のご審議の程よろしくお願いします。 

 

○議 長          ただ今の報告の通り、議案第５号についてこれより質疑に



入ります。質疑はございませんか。 

 

○1 番          これは周囲への許可を必要としませんか。 

 

○議 長          はい。周囲の土地所有者へ確認を取ってから、土搬入を許可

する流れになっています。 

 

○３ 番          搬入後はこの場所を非農地にするという事でしょうか。 

 

○議 長          現状の畑より少し土を盛り上げるという事ですね。 

その後はここに、さとうきびなどを植える予定を立てているそ

うです。 

 

○７ 番          ▲▲地区ですが、今後も畑として使う予定なのでしょうか。 

先月、◎◎建設は基盤整備したこの場所に、納骨堂を造るた

めの土を仮置きするといった話があったかと思うのですが、

搬入するのはそのための土でしょうか。 

土の搬入に関しては問題ないと思うのですが、農用地として

活用する旨の確約を取り付けておいた方が良いのではないで

しょうか。▲▲地区の申請はもう一度確認をとり、改めて申

請してもらう方が良いと思います。 

 

○ 事務局長         土の搬入期間は３か月間と明記されています。 

             果たして搬入自体が３か月以内で済むのか、▲▲地区の申請 

は確認を取った上で改めて申請してもらうという事で良いで

しょうね。   

もし皆さんが良ければ◇◇地区の申請のみ許可したいと思

いますがどうしましょう。 

○５ 番          やはり▲▲地区の申請は、再度してもらった方が良いので

はないですか。 

 

○議 長          では▲▲地区は再度申請という事で、◇◇地区の申請につ

いては許可する事に賛成諸君の挙手を求めます。 

 

 

 



～  全  員  挙  手  ～ 

 

 

○議 長          全員挙手でございます。よって本案（◇◇地区の申請につ

いて）は許可する事に決定いたします。 

 

 

 

・日程第５  その他     『事務局よりの連絡・報告等』 

・平成２７年度農地パトロール（利用状況調査）日程について 

・農業技術指導委員による農作業資料の広報について  

 

 

○議 長          事務局より連絡・報告等ございましたら、よろしくお願い

します。 

 

○事務局          農地パトロールの日程につきましては、８月の第２週に決

行したいと考えていますが、皆さんの都合等いかがでしょう

か。 

 

○７ 番          今までは定例会閉会後に農地パトロールをしていました。

今年度もその形で良いのではないですか。 

 

○事務局          では、来月の定例会予定日が２５日になりますが、その日

に決行という事で良いですか。 

 

○８ 番          はい、お願いします。 

 

○事務局          お手元の資料にもありますが、農業技術指導員が毎月、農

作業ですべきことの資料を作成しております。役場とＪＡの

窓口に資料を置きますので、皆様から農家さんへの広報をよ

ろしくお願いします。以上です。 

 

○議 長          他にございませんか。 

 

○事務局長         技術指導員さんの件で、これも来年度の話にはなりますが、



来年度はもっと宇検村での指導内容を充実するか、宇検村専

属の指導員となってもらうかを検討しています。年末には指

導員とも話を詰めていきたいと考えていますので、今後はも

っと指導員を活用していただきたいです。 

 

○議 長          他にございませんか。 

 

○事務局長         定例会開始前の現地確認につきましても、担当地区の要望

のあった場所の確認だけではなく、他の地区の農地を見学し

たい場合も事前に言ってもらえればスケジュールを組みます

ので、どんどん要望を出してください。 

 

○議 長          他にございませんか。  

無いようですので本日の日程は全部、終了しました。  

              これをもって平成２７年度第４回７月宇検村農業委員会定

例総会を閉会します。 お疲れ様でした。 

 

 

 

 


